



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za socijalnu
politiku i mlade

Na temelju članka 7. Pravilnika o općim uvjetima dodjele subvencija i pomoći iz Proračuna Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 14/13, 6/14, 33/19 i 39/22), objavljuje se sljedeći

JAVNI POZIV
ZA SUFINANCIRANJE USLUGE POMOĆI U KUĆI U 2025. GODINI

I.

Predmet ovoga Javnog poziva je prikupljanje prijave vezanih uz sufinanciranje pružanja usluge pomoći u kući u jedinicama lokalne samouprave (dalje u tekstu: JLS) na području Primorsko-goranske županije (dalje u tekstu: Županija) u 2025. godini.

II.

Cilj sufinanciranja je poticanje JLS na uvođenje, širenje i unapređivanje usluge pomoći u kući kao izvaninstitucijske socijalne usluge kojom se nastoji prevenirati i odgoditi smještaj starijih i teško bolesnih odraslih osoba u domove kao institucijski oblik skrbi, te omogućiti pružanje ove usluge krajnjim korisnicima u njihovom domu kao prirodnom životnom okruženju.

Cilj se namjerava postići povećanjem broja pruženih usluga pomoći u kući postojećim korisnicima te usluge i/ili povećanjem obuhvata krajnjih korisnika, a kroz jačanje kadrovskih i financijskih kapaciteta pružatelja usluge (zadržavanje dosegnutog kadrovskog standarda ili njegovo unapređenje).

III.

Pravo podnošenja prijave po ovom Javnom pozivu imaju JLS s područja Županije koje imaju sklopljen ugovor o pružanju usluge pomoći u kući na svom području sa licenciranim pružateljem te usluge.

IV.

Odredbe bitne za prijavljivanje sadržane su u Uputama za prijavitelje. Prijave trebaju biti izrađene sukladno Uputama za prijavitelje.

V.

Prijave aktivnosti dostavljaju se u pisanom obliku u zatvorenoj omotnici na adresu: Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za socijalnu politiku i mlade, Slogin kula 2, 51000 Rijeka, s naznakom „Javni poziv za sufinanciranje pomoći u kući u 2025. godini - ne otvarati“ ili se predaju neposredno u pisarnici Županije, na adresi: Riva 10, Rijeka. Krajnji rok za dostavu prijava je 27. 3. 2025. godine do 10,00 sati, bez obzira na način dostave.

VI.

Dokumentacija potrebna za prijavljivanje na Javni poziv dostupna je na mrežnim stranicama Županije: www.pgz.hr. Zainteresirani prijavitelji mogu dobiti potrebne informacije u Upravnom odjelu za socijalnu politiku i mlade, Slogin kula 2, Rijeka, tel. 051/351-920, 051/351-934, e-pošta: socijalna.skrb@pgz.hr.

VII.

Rok za donošenje odluke o odabiru je 15 dana, računajući od dana isteka roka za dostavu prijava.

Odluka o odabiru objavit će se na mrežnim stranicama Županije: www.pgz.hr, u roku od 8 dana od dana njegovog donošenja.